

State of California—Health and Human Services Agency Department of Health Care Services



March 4, 2009

TO: ALL COUNTY WELFARE DIRECTORS

Letter No.:09-08E

ALL COUNTY ADMINISTRATIVE OFFICERS

ALL COUNTY MEDI-CAL PROGRAM SPECIALIST/LIAISONS

ALL COUNTY HEALTH EXECUTIVES

ALL COUNTY MENTAL HEALTH DIRECTORS

SUBJECT: ERRATA TO ALL COUNTY WELFARE DIRECTORS

LETTER (ACWDL) 09-08 NEW INCOME LIMITS FOR THE AGED AND

DISABLED FEDERAL POVERTY LEVEL (A&D FPL)

PROGRAM FOR 2009

This letter is to correct the couples' 100 percent FPL effective April 1, 2009, from \$1214 to the correct amount of \$1215. For purposes of the A&D FPL worksheet, the difference would now be \$364 instead of \$365 (\$1215 and the difference \$364 = \$1579).

If you have other questions regarding our response, please call Mr. Craig Yagi of my staff at (916) 552-9522.

Original Signed By

Vivian Auble, Chief Medi-Cal Eligibility Division